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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту управления автомобилем 
  в состоянии опьянения 
25 декабря 2019 года Ельнинским районным судом Смоленской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Смоленска.
Установлено, что в один из дней сентября 2019 года, в ночное время, осужденный, управляя транспортным средством, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД МО МВД России «Дорогобужский», которые вывили у него признаки алкогольного опьянения. 
Таким образом, осужденный своими действиями совершил преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ.  
В ходе рассмотрения уголовного дела осужденный Ельнинским районным судом Смоленской области признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ в количестве 200 часов, с лишением права занимать должности и заниматься деятельностью, связанными с управлением транспортным и средствами, на срок 1 год 6 месяцев. 
Разъясняю, что ст. 264.1 УК РФ – это управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 УК РФ либо настоящей статьей.
Данное преступление наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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